
 

LISTOPAD 2020 // ČÍSLO 11 // ROČNÍK 27 
 

STRÁNKA 1 

SBOROVÉ  NOVINY 
AKTUALITY ZE ŽIVOTA NAŠEHO SBORU   

Úvodník 

Bůh je stále stejný 

JAN ROKOSZ 

Proti malověrnosti a beznaději se nejlépe bojuje 

vděčností. Možná to zní jako křesťanské klišé, 

ale už před stovkami let psal král David, že jeho 

dny budou začínat zpěvem. Začít ráno 

povzdechem nad současnou situací, ve které se 

zrovna nacházíme, zabíjí chuť do života. Tím 

můžeme nastavit atmosféru na celý den. Musím 

uznat, že ten pocit sám dobře znám. Obzvlášť 

teď, kdy je kolem mě plno nejistot. 

 

Ve chvílích chaosu můžeme rychle propadnout 

dojmu, že nás Bůh opustil nebo nechce nic 

udělat. Přitom právě tehdy zjišťujeme, co to je 

opravdová víra. Věřit Bohu totiž znamená 

spolehnout se na jeho sílu, lásku právě ve 

chvílích, kdy selhávají naše vlastní strategie, 

plány a docházejí nám možnosti.  

 

Jednou z Božích vlastností je to, že je stále 

stejný. Lidský charakter se může časem a 

zkušenostmi měnit. Ten Boží je ale stejný od 

počátku až do dneška. Proto David mluví o 

Bohu jako hradu, pevnosti. Pevnosti jsou 

záměrně postaveny tak, aby odolaly změnám 

podnebí i nájezdům nepřátel.  

 

Bůh, kterému jsme vydali své životy, je stejný. 

Nezatřesou jím nemoci, násilí ani naše nevíra. 

Stojí pevně a nabízí útočiště všem, kteří jej 

zrovna potřebují. Nevyžene ani tebe. 

 

 

 

 

 

NOVÁ TRADICE? Vaječina připravovaná v kotlíku nad ohněm - to tu ještě nebylo!  

Sborová vaječina aneb Vejce 

mezi námi 

MATOUŠ GEMBICKÝ 

V pátek 2. 10. 2020 letošního roku se 

uskutečnila na zahradě naší církve, akce pod 

názvem Vejce mezi námi (kterou organizovali 

jednotlivci mládeže). Akce byla přístupná 

všem věkovým kategoriím. Nebyla cílená 

pouze pro členy našeho sboru, nýbrž nabídli 

jsme možnost pozvat také známé či přátele. 

Přibližně 5 minut před začátkem začali 

přicházet první účastníci. Každý měl za úkol 

donést tolik vajec, kolik sní.  Příchozí měli 

možnost odložit svá donesená vejce na stůl, 

který se velmi rychle celý zaplnil. V 17:10 

jsme rozdělali oheň a připravili kotlík. Poté 

nadešla chvíle do kotlíku vhodit nakrájenou 

slaninu a cibuli. Následně jsme rozklepávali 

vejce a Jindra pečlivě míchal (viz foto). V 

první várce míchané kotlíkové vaječiny bylo 

přibližně 40 vajec, což byla zhruba polovina 

celkového počtu.  

Během vaření se utvořili skupinky, kde se 

vedly různé konverzace. Děti si hráli na 

houpačkách nebo hráli schovávanou. Kolem 18 

hodiny byl první kotlík hotový, a proto všichni 

zasedli ke dlouhému stolu a pustili se do 

vaječiny. ,,Perfektní. Výborné Jindro!“ 

zaznívalo od stolu. 

Nakonec se ještě hromadně rozhodlo, že se 

bude míchat přídavek. Myslím si, že se všichni 

dosyta najedli. Když světla ubylo a mírně se 

ochladilo, bylo na čase uklízet. Úklid proběhl 

rychle, protože se každý zapojil. 

 

Cílem bylo, strávit společně čas, hlouběji se 

poznat a také zavést tuto akci jako tradici. 

Podařilo se. Budeme se těšit i příští rok, kdy se 

vaječina aneb Vejce mezi námi bude konat 

znovu. 

 

 

V TOMTO VYDÁNÍ 

PŘEHLED NAROZENIN PŘEHLED AKCÍ  SVĚDECTVÍ 
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Výlet na Kozubovou 

Společně se šlape vždycky lépe 

PŘEHLED NAROZENIN 

 

Všem listopadovým oslavencům 

přejeme jen to nejlepší a mnoho 

Božího požehnání! 

 

Na webových stránkách chráníme osobní 

údaje! 

 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE 

12. 11. Video konference Ekumenické 

rady církví viz odkaz: 

(http://www.ekumenickarada.cz/23sd) 

 

Plánované akce v roce 2021 

Březen 2021 The Global Leadership 

Summit 

Únor 2021 Evangelikální fórum  

MONIKA A PETR ROKOSZOVI 

Původní plán vyjet v sobotu 3. 10. do 

Sulovských skal se nemohl uskutečnit z 

důvodu uzavření hranic na Slovensko v 

souvislosti s pandemií. Náhradou byl výšlap 

na vrchol Kozubová 982 m v Dolní  Lomné.  

Kolona pěti aut zaparkovala na travnatém 

vyhrazeném parkovišti v Tatínkách. Slunce 

z modré oblohy svítilo na cestu a prudký vítr 

nás šlehal do tváře, uší i očí. Naše skupina v 

počtu devatenácti osob včetně dětí dosáhla 

cíle a odměnou byla vyhlídka do okolí z 

věže sv. Anny. Na zpáteční cestě jsme 

poobědvali a odpočinuli si, na chatě 

Kamenitý.  

Cesta nebyla vždy přímá a jednoduchá. 

Někdo po velmi dlouhé době vyzkoušel své 

síly při stoupání, jiný raději sundal boty, aby 

došel. Stalo se také, že někteří z nás sešli z 

cesty a zmizeli mezi smrky, aby se opět 

ukázali s plátěnkou naducanou houbami. 

Děkujeme našemu vůdci výpravy Marku 

Slusarzovi , že jsme nesešli z cesty, ale 

mohli se spokojeně vrátit do svých domovů. 

Zdar příštímu výletu! 

 

Skupinovka na památku 

 

Cesta zpět 

 

 

Věříme, že jednou náš kamarád bude opravdově chválit Pána! 

Pokud vás toto svědectví oslovilo, můžete se modlit s námi za naše 
kamarády, aby poznali Pána Ježíše a začali ho následovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVĚDECTVÍ 

Od ateismu ke křesťanství 
TERKA ROKOSZOVÁ 

Ráda bych vás seznámila s příběhem našeho (s Janem) společného 

kamaráda, říkejme mu Petr. Petr chodil s Janem na základku a 

potkávali se také na výšce. Přátelství mezi Janem a Petrem bylo pevné 

hlavně skrze hudbu (Petr je totiž vášnivý muzikant). O Petrovi bylo 

známé, že rád filozofoval. Křesťanství mu dlouho tzv. nevonělo, 

považoval se za ateistu. Přesto si doteď myslím, že ho křesťanství do 

určité míry provokovalo, a proto rád pokládal různé těžké otázky a 

jednu dobu chodil na Alfa večery do SCEAV v Bohumíně (kde jsem se 

s ním seznámila i já).  

Po výšce a naší svatbě s Janem jsme se začali více navštěvovat. Petr si 

tehdy našel svou již stávající ženu, oba jsou velmi morální lidé. Jednou, 

když jsme se za Petra a jeho ženu modlili, jsem viděla obraz, jak náš 

kamarád vroucně chválí Pána a hraje při tom na kytaru. Modlili jsme se 

dál. Až přišla chvíle, a to bylo asi před měsícem, kdy u nás byli na 

návštěvě a mimochodem nám řekli, že se rozhodli chodit do kostela 

a studovat Bibli. V tu chvíli jsme oba překvapením zvedli obočí 

a zachvátila nás veliká radost. Konečně jsme se mohli otevřeně 

a s nadšením bavit o Ježíši!  

 
 

 

Sborové noviny vycházejí jako měsíčník a jsou distribuovány zdarma. 

K dostání jsou v budově sboru nebo online na našem webu. Jakékoliv 

příspěvky vždy vítáme. Články, recenze, slovo povzbuzení, svědectví 

a jiné můžete předávat osobně pověřené osobě anebo zaslat na uvedené 

adresy. Příspěvky procházejí korekcí redaktora. 

 

Uzávěrka příjmu příspěvků do dalšího čísla SN: 25. 11. 2020 
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